
 دقیقه 051زمان:  

 پایان ترم درس معادلات دیفرانسیل
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′′𝑥2𝑦جواب عمومی معادله  -۱ + 𝑥𝑦′ − 2𝑦 = 𝑙𝑛𝑥  ورید.را بدست آ 

 را بدست آورید. y،دو جواب مستقل خطی هستند،ضریب  𝑥−2و  𝑥2در معادله دیفرانسیلی که -2

𝑓(𝑥)اگر -۳ = (−۱)⌊𝑥⌋ ،  آنگاه تبدیل لاپلاسf .را بدست آورید 

𝑦(0)در جواب معادله دیفرانسیل زیر با شرط -۴ = 𝑦′(0) =  را بیابید. 𝑢۱(𝑥)ضریب  0

𝑦′′ + 𝑦 = cos(2𝑥) − 𝛿(𝑥 − ۱) 

′′𝑦 معادله  جواب-۵ + ۴𝑦′ = 𝑥 قات مرتبه اول و دوم جواب نیز از مبدا عبور می کند.اگر مشت

 چقدر است؟ x=𝜋جوابشان صفر باشد،آنگاه مقدار جواب در  x=0در 

 را بیابید. φ(𝑥)از معادله انتگرالی زیر پاسخ  -6

𝑒𝑥φ(x) = x + ∫ 𝑒𝑡φ
𝑥

0
(𝑡) sin(𝑥 − 𝑡) 𝑑𝑡           
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